

## ЕТАПИ ВСТУПНОЇ КАМΠΑНІЇ 2019

<b>1</b>	Реєстрації електронних кабінетів вступників з <b>1 липня</b>
<b>2</b>	Початок прийому заяв та документів у паперовій або електронній формі від вступників з <b>10 липня</b>
<b>3</b>	Закінчення прийому заяв та документів від осіб, які мають право на зарахування за результатами співбесіди та на участь у конкурсі за результатами вступних іспитів о <b>18<sup>00</sup> год. 16 липня</b>
<b>4</b>	Закінчення прийому заяв та документів для осіб, які вступають тільки за результатами зовнішнього незалежного оцінювання о <b>18<sup>00</sup> год. 22 липня</b>
<b>5</b>	Проведення Університетом співбесід (для вступників, які згідно з Правилами прийому мають право на зарахування за результатами співбесіди) <b>17 до 19 липня</b>
<b>6</b>	Проведення Університетом вступних іспитів (для вступників, які згідно з Правилами прийому мають право на участь у конкурсі за результатами вступних іспитів) <b>17–22 липня</b>
<b>7</b>	Оприлюднення списку осіб, рекомендованих до зарахування на місця державного замовлення за результатами співбесіди не пізніше <b>12<sup>00</sup> год. 20 липня</b>
<b>8</b>	Виконання вимог до зарахування на місця державного замовлення для вступників, які отримали рекомендації за результатами співбесіди до <b>10<sup>00</sup> год. 22 липня</b>
<b>9</b>	Зарахування вступників на місця державного замовлення за результатами співбесіди до <b>15<sup>00</sup> год. 22 липня</b>

<b>10</b>	Оприлюднення рейтингового списку осіб, рекомендованих до зарахування на місця державного замовлення, які вступають на основі сертифікатів ЗНО та вступних іспитів у тому числі, за квотами-1 та квотою-4 <b>до 18<sup>00</sup> год. 26 липня</b>
<b>11</b>	Виконання вимог до зарахування вступниками, які рекомендовані до зарахування на місця державного замовлення, що вступають на основі сертифікатів ЗНО та вступних іспитів у тому числі, за квотами-1 та квотою-4 <b>до 18<sup>00</sup> год. 31 липня</b>
<b>12</b>	Зарахування вступників, які вступають на основі сертифікатів ЗНО та вступних іспитів у тому числі, за квотами-1 та квотою-4 на місця державного замовлення <b>до 12<sup>00</sup> 01 серпня</b>
<b>13</b>	Зарахування вступників для навчання за кошти фізичних і юридичних осіб, які вступають на основі сертифікатів ЗНО та вступних іспитів на денну форму навчання <b>до 8 серпня</b>
<b>14</b>	Зарахування вступників для навчання за кошти фізичних і юридичних осіб, які вступають на основі сертифікатів ЗНО та вступних іспитів на заочну форму навчання <b>до 8 серпня</b>
<b>15</b>	Переведення на вакантні місця державного замовлення (відповідно до Правил прийому) <b>до 9 серпня</b>